

Servicii de expertiză tehnică aferentă investițiilor realizate prin Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Constanța - Vehicule și utilaje tehnologice necesare asigurării desfășurării activității de salubritate din județul Constanța

I.D.: 51895491

Data publicarii	25.11.20	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	07.12.20
----------------------------------	----------

Descriere: Având în vedere importanța cunoașterii stării tehnice a investițiilor realizate prin Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Constanța - Vehicule și utilaje tehnologice necesare asigurării desfășurării activității de salubritate din județul Constanța este necesară efectuarea verificării tehnice a vehiculelor și a utilajelor tehnologice în urma cărora să reiasă atât cantitățile de lucrări necesare pentru remedierea și asigurarea mentenanței acestora, precum și costul acestor lucrări de remediere și de mentenanță care trebuie asigurate în vederea întreținerii acestora. Precizăm faptul că asigurarea serviciilor de mentenanță este necesar a se efectua pe o perioadă de minim 12 luni, până la preluarea de către operatorul căruia i se va atribui contractul de servicii de salubritate. În cadrul Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Constanța" - Vehicule și utilaje tehnologice necesare asigurării desfășurării activității de salubritate din județul Constanța, au fost realizate următoarele investiții: Vehiculele și utilajele tehnologice achiziționate prin Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor pentru care se solicită efectuarea verificării tehnice și mentenanța sunt: a. Mijloace de transport: i. Vehicul lung curier 32 mc = 4 buc; ii. Basculante transport refuz TMB = 3 buc; b. Utilaje de încărcare-descărcare și manipulare: i. Încărcător frontal 1 mc = 11 buc; ii. Tractor manipulare baloți = 2 buc; Menționăm că aceste vehicule și utilaje tehnologice se află depozitate la Depozitul conform din localitatea Tortoman.
